



STAROMĚSTSKÉ noviny

Srpen 2023
Cena 10Kč

Měsíčník Starého Města
Vydává Městský úřad Staré Město



Oslava založení Jiskry a postupu
Nové elektromobily pro technické služby
Prodej pozemků na Velehradské ulici
Rozhovor s Janem Žitňanským

JISKRA SLAVILA POSTUP



Foto a titulní strana: Robert Mazáč

Jiskra slavila postup i výročí vzniku

Bujaré oslavy zažil městský stadion Širůch v polovině června. Jiskra Staré Město slavila postup do vyšší fotbalové soutěže a současně dvacet let založení klubu. Fotbaloví fanoušci tak měli důvod k oslavám a rozhodně si postup do 1.A třídy i založení milovaného klubu chtěli užít. Širůch se tak vrátil na okamžik v čase, kdy se ve Starém Městě hrála fotbalová extraliga a „hrázku“ prosvětily desítky žlutomodrých vlajek, chybět nemohla ani pyrotechnika. Báječnou atmosféru dokreslil také zpěv fanoušků jak na kryté tribuně, tak na hráče za branou.

„Na postup jsme čekali dlouhých 20 let, proto máme všichni obrovskou radost, že se nám to konečně podařilo. Naši nejvěrnější fanoušci, kteří si říkají Pazůři z hrázky, nás tlačili k parádním výkonům během celé sezony, proto mám obrovskou radost, že se nám podařilo postup, i pro ně, vybojovat,“ uvedl předseda Jiskry Staré Město Jan Žitňanský.

Po závěrečném hvizdu na hřišti vtrhli fanoušci, kteří se svými idoly začali oslavy, jež pokračovaly až do časných ranních hodin. K tomu jim pomáhala staroměstská legenda big beatu SORY.

Fotbalový duel s Topolnou už na postupu fotbalového „áčka“ nemohl nic změnit ani v případě prohry domácích plajerů, i tak se ale hráči pod vedením Petra Sonntaga snažili a Topolnou zaslouženě porazili 6:2.

TJ Jiskra Staré Město datuje svoji novodobou existenci od roku 2003, kdy se Jiskra za nemalého příspěví Antonína Panáčka, Zdenka Matouška a Jana Duchťika byla dne 22. července 2003 přijata za člena ČMFS. Ke svým přípravám a tréninkům využívá od roku 2005 sportovní areál Rybníček, sportoviště SOŠG a od roku 2018 také městský sportovní areál Širůch.

*Text: Aleš Korvas
Foto: Robert Mazáč*



Bufet na Širůchu už je opět v provozu

Bufet, který byl kvůli stavbě ledové plochy a zázemí od loňského podzimu zavřený, je opět v provozu a může vítat návštěvníky. I když je stavba ledové plochy stále v realizaci, dětské hřiště a zázemí pro návštěvníky včetně nových toalet a sprch je již v provozu.

„Celé dobudování areálu ještě několik týdnů potrvá, ale věříme, že kromě prostor bufetu, kde si návštěvníci mohou dát pít a drobné občerstvení, budou do konce července připraveny také plochy pro stoly. Kapacita návštěvnosti se tak zvýší nad původní počet před zavřením,“ řekl starosta Starého Města Martin Zábanský.

*Text a foto:
Aleš Korvas*



Dětské rybářské závody



Každoročně koncem června pořádané staroměstské dětské rybářské závody, jakožto vyvrcholení rybářského kroužku, se odehrály na revíru Morava 9A – Čerták. Závody se letos nekonaly na Širůchu, jak tomu bývá zvykem, a to z důvodu obtížného napouštění tamního chovného rybníku. Tuto akci pro mladé rybáře a rybářky ovládla jedenáctiletá Štěpánka Šmídová z Jalubí, která si s největším součtem všech chycených ryb (133 cm) přišla pro 1. místo. Všem zúčastněným mladým závodníkům moc gratulujeme a přejeme jim mnoho nejen rybářských úspěchů do dalších let. S velkým poděkováním sponzorům této akce přeje Petrův zdar

*Text a foto: Aleš Vavříník,
referent mládeže,
Moravský rybářský svaz, z.s.
pobočný spolek Staré Město*

Pasování školáčků v MŠ Komenského

Pasování předškoláků na školáčky se koná v Mateřské škole Komenského vždy na konci školního roku. Předškoláci jsou místostarostou Kamilem Psoťou pasováni na školáčky. Slavnostní akt se letos konal na nově zrekonstruované školní zahradě a děti po pasování obdržely přes rameno krásnou šerpu. Na dětech bylo vidět, že se již do školy těší stejně jako na prázdniny, které si určitě všichni užijí.

*Text a foto:
Aleš Korvas*



Rekonstrukce ulice Nerudova je v plném proudu

Stavební práce na rekonstrukci ulic ve Starém Městě pokračují i během letních prázdnin. Ulice Nerudova je nyní kompletně zavřená a pracovníci stavebních firem připravují spodní vrstvy konstrukce komunikace pro finální pokládku. Než se tak ale stane, musí dojít k opravám na domovních kanalizačních a vodo-
vodních přípojkách. „Momentálně jsou podmínky pro obyvatele ulice Nerudova ztíženy. Je nám jasné, že je složitější se dostat k některým vchodům rodinných domů, bohužel ale není možné



jinak opravu udělat. Prosíme obyvatele dotčených ulic o trpělivost," řekl starosta Starého Města Martin Záborský.

Kromě nové konstrukce komunikace budou v ulici vybudována také podélná parkovací stání, nové chodníky a veřejné osvětlení. Celkové náklady se vyšplhají na 10,5 milionů korun a práce by měly být dokončeny nejpozději do poloviny září.

Text a foto: Aleš Korvas



Vyhlášení nominací na oceňování dlouhodobé a kvalitní činnosti dobrovolných pracovníků v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě

Rada města vyhláší termín pro podání návrhů nominací na oceňování dlouhodobé a kvalitní činnosti dobrovolných pracovníků v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě. Cílem města Staré Město je ocenění jejich dlouhodobé práce a vyzdvížení nezastupitelné role dobrovolných pracovníků při organizaci volnočasových aktivit dětí, mládeže a dospělých.

Návrhy na nominaci podává jakákoli právnická osoba, která do termínu stanoveného pro podávání návrhů na nomina-

ci zašle kompletně vyplněný nominační formulář. Návrhy na nominaci je možné podávat do 31.8.2023 písemně na adresu nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré Město (nebo prostřednictvím podatelny MěÚ). Nominační formulář a pravidla pro Oceňování dlouhodobé a kvalitní činnosti dobrovolných pracovníků v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě, jsou zveřejněny na webových stránkách města Staré Město.

2. kolo dotačních programů v roce 2023

Město Staré Město vyhláší 2. kolo dotačních programů v roce 2023 z prostředků města Staré Město pro právnické osoby neziskových spolků a organizací na podporu akcí a aktivit.

Konkrétní znění programů, formulář žádosti, příloha č.1 k žádosti, vzor veřejnoprávní smlouvy jsou k dispozici na webových stránkách města Staré Město v kategorii Město – Dotační programy města a to od 28. 6. 2023. Lhůta pro podání kompletních žádostí včetně příloh je stanovena od 1. 8. 2023 do 31. 8. 2023.

Z pohádky do pohádky v MŠ Rastislavova

„Z pohádky do pohádky“ - tak znělo téma letošního výtvarného tvoření rodičů a dětí v naší MŠ Rastislavova. Celý měsíc nosily děti krásné práce, které buď samy, nebo s rodiči vyrobily. Tak nám zdobí vstup do školky draci, víly, princezny, trpaslíci se

Sněhurkou, nebo třeba nádherná Pipi Dlouhá punčocha. Děti byly za výrobky odměněny a my už se těšíme na příští rok.

Text a foto: Milena Ulmannová, MŠ Rastislavova



Rada města Staré Město vyhlašuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na poskytnutí zápůjček z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ na rok 2023

Podmínky výběrového řízení:

Lhůta pro podávání žádostí je stanovena od **1. 7. 2023 do 31. 8. 2023**. Žádost o zápůjčku musí být podána na závazném formuláři a musí obsahovat veškeré náležitosti a přílohy dané Pravidly pro tvorbu, čerpání a použití prostředků z Fondu rozvoje bydlení. Při výběrovém řízení budou upřednostňovány stavební úpravy, modernizace bytových a rodinných domů, které povedou k pozitivnímu dopadu na vzhled města nebo úroveň bydlení.

Žádost o zápůjčku a podrobnější informace obdržíte na finančním odboru městského úřadu (1. patro, dveře č. 104 u paní Holáskové, tel.: 572 416 472).

Rozhovor s předsedou Jiskry Staré Město Janem Žitňanským

Fotbalový klub, který se svým srdcem spojil již od dětských let, oslavil letos dvacetiny. Navíc si k oslavě kulatin nadělal nejhezčí dárek, když se podařilo mužskému A teamu postoupit do 1.A třídy. O postupu bylo rozhodnuto již před posledním zápasem, takže se hráči i funkcionáři mohli připravovat nejen na hru, ale také na oslavy, které po závěrečném hvizdu sudího následovaly. O tom všem jsme si povídali s předsedou Jiskry Staré Město Janem Žitňanským.

Pane předsedo, předně bych vám rád pogratuloval k postupu a klubu popřál vše nejlepší k narozeninám a do budoucna hodně dalších úspěchů. Jaký pro vás je letošní rok? Oslava kulatin klubu, dlouho očekávaný postup, to se nestává každý rok.

Moc děkuji. Už na začátku sezóny jsme si řekli, že prioritou jsou muži a ti musí postoupit. Dali jsme si úkol a ten jsme i splnili. Pěkně se to sešlo 20 let klubu a jako trešnička na dortu postup do 1.A

O postupu bylo rozhodnuto ještě před posledním zápasem s TJ Topolná, kterou jste porazili 6:2. Kdy jste v průběhu sezony začali věřit, že by se postup mohl stát realitou?

Bylo to v průběhu jarní části - asi od 5. kola, kdy my jsme doma vyhráli a druhý Ořechov remizoval. To už jsme si říkali, že teď už postoupíme.

Je postup do 1.A třídy tím největším dosaženým úspěchem pro Jiskru? Nemám na mysli jen dospělé hráče, ale třeba i mladší kategorie.

Ten největší ne - když vstupoval Colorlak a.s. do JISKRY, tak jsme si řekli, že chceme hrát s muži krajský přebor. U mládeže (dorost i žáci) hrajeme tu nejvyšší soutěž, co jde, a to krajský přebor žáků a krajský přebor dorostu - letos jsme přihlásili dorostence do Moravskoslezské divize dorostu a to bude zas o jiný level jinde. Dorost byl už po druhé za sebou vítězem v krajském přeboru.

Oslavy byly na Širůchu veliké a myslím, že je zaznamenali i obyvatelé, kteří nejsou skalními fanoušky fotbalu. Mrak z dymovnic se nesl Starém Městem široko daleko. Měli jste s vašimi fanoušky nějakou dohodu, co je ještě v případě oslav akceptovatelné a kam už by neměli zajít?

Ano, vše bylo domluvené a klaplo bez velkých problémů. Musím jim poděkovat za super choreo při oslavě, ale i celé sezóny, kdy nás hnali k postupu.

Oslavy nakonec dopadly dobře bez nějakých problémů a to je myslím hlavní. Spousta fotbalových klubů v naší zemi jsou mnohdy o dost starší než Jiskra, nicméně dvě desetiletí již není úplně málo. Popište nám, jak se Jiskra vyvíjela v čase ať už co do počtu členů, ale i fotbalových úspěchů.

Ze začátku jsme hráli na Rybníčku a to poslední skupinu, základní třídu okresu. Potom postup do okresní soutěže přes okresní přebor do 1.B a teď už konečně v 1.A. Nejvíce členů bylo po roce 2015, kdy jsme hlavně u mládeže dost rostli.

Jiskra má početnou dětskou základnu, která hraje různé soutěže. Kolik členů má nyní váš klub celkem a jaké soutěže hrajete?

Okolo 200 členů. Hrajeme okresní přebor přípravek mladších i starších, krajský přebor žáků také mladších i starších a Mo-

ravskoslezská dorostenecká liga dorostu opět mladších i starších. U mužů je to krajská soutěž 1.A.

Před pěti lety se vrátil stadion Širůch do rukou města. Prostor pro vaše tréninky a zápasy se tak kromě areálu na Rybníčku a na ploše u zemědělské školy, kde také trénujete, rozrostl další hřiště. Takové podmínky by vám mohl závidět kdejaký klub. To by mohl klub brzy postoupit i dál než do 1.A třídy, co říkáte?

Teď to máme tak, že na těchto hřištích jsme společně se Slováckem. Rozděleno to máme tak, že hřiště na bývalé zemědělce je Slovácka, Rybníček náš a Širůch máme společný. Určitě bychom chtěli jít výš, ale to uvidíme časem, jak se nám bude dařit.

Celá sezona čítá pro hráče 26 zápasů. Dá se říct, který byl nejtěžší?

Asi ani ne. Šli jsme zápas od zápasu ať to bylo na domácí hřišti nebo venku.

Co se týče kádrů, máte v Jiskře stabilní tým nebo bojujete s vysokou flutuací?

Ano, máme, a to i díky mládeži.

Být součástí teamu v kolektivním sportu nebývá často jen o souhře na hřišti, ale i mimo něj. Je to tak i v Jiskře? Setkáváte se se spoluhráči i mimo tréninky a zápasy například na společných dovolených, nebo si od sebe potřebujete odpočinout?

Někteří se určitě schází i mimo fotbal.

Na koho se může těšit Jiskra v následující sezoně? Který soupeř pro vás bude v následující sezoně patřit k těm těžším?

Kroměříž B bude dost silný a těšit se můžou diváci na derby proti Kunovicím, ale taky Dolní Němčí, Nivnice nebo Nedachlebice.

Letos si hráči Jiskry mohli zahrát v rámci benefičního zápasu proti SIGI teamu s Antonínem Panenkou a Horstem Siegelem v čele. Jaký to byl zápas? Přece jen jsou v jejich teamu známí špiľmachři.

Výsledek hovořil o všem. I když mají už nějaká léta, furt to v noze mají. A to byla podmínka, že nastoupí bývalí hráči JISKRY nad 35 let a i tak nás pěkně točili. Byl to parádní zážitek.

Přeju hodně úspěchů do budoucna a ať se vám i klubu daří! Děkuji za rozhovor!

Text a foto: Aleš Korvas



Cesta Berušek z MŠ Rastislavova za pokladem

V úterý 6. června se předškoláci ze třídy Berušek vydali na dobrodružnou cestu za pokladem po Starém Městě. Trasu s úkoly, při které poznávaly děti své město, pro ně připravila paní Lipovská. Děti dostaly i plán trasy a hledaly po cestě indicie s úkoly. Plnění úkolů bylo pro děti poučné, ale i zábavné, např. na poště poslaly dopis, u zahrádkářů hádaly druhy semínek, v prodejně koberců hledaly „létající“ koberec. Určitě si zapamatují i informace o radnici, kde byl do hry vtažen i pan starosta Martin Zábranský a hravou formou dětem vysvětlil, co dělá pan starosta.



Cesta končila u řeky Moravy, ze které děti pomocí dlouhého lana vylovily konečně svůj poklad. Děti si odnesly z tohoto dne nejen poklad, ale hlavně plno zážitků!

Počasí dětem přálo, jen úplně na konci začalo poprchat, což nám vůbec nevadilo, protože v pokladu děti našly i beruškové deštníky.

Ještě jednou poděkování paní Lipovské za přípravu a za sponzorské dárky do pokladu.

Text a foto: Iveta Polášková



Rybníček uvítal Cirkus Jednička

„Dámy a pánové, uvidíte, co jste neviděli, uslyšíte, co jste neslyšeli...“, těmito slovy začala v pátek 30. 6. 2023 světová premiéra Cirkusu Jednička, který přijel do Starého Města do sportovního areálu Rybníček.

Šapitó bylo k prasknutí nabito od nejmenších až po největší, kteří předvedli pozoruhodné kousky jako např. proskakování „ohněm“, zvedání činek, pochod klaunů po kladině nebo ladné tance. Nechybělo ani skvělé publikum a spousta fotografií a kameramanů, kteří loví ty nejlepší záběry. Závěr programu patřil

slavnostnímu pasování dětí na školáky, kteří před zraky všech slíbili, že budou vzorní žáci a nikdy žádní poškoláci. Hymna Gaudeamus dodala celému okamžiku důstojný ráz, a tak přišlo i na dojemné slzy maminek. Děkujeme všem rodičům dětí za spolupráci a projevenou důvěru v uplynulých letech. Jsme rádi, že můžeme být součástí důležité životní etapy vašich potomků. Přejeme našim školákům hodně radosti a úspěchů ve škole. Užijte si krásné léto a brzy na viděnou v novém školním roce 2023/2024.

Kolektiv učitelů Dětské skupiny Jednička Staré Město



VYTVOŘME SPOLEČNĚ MÍSTO SETKÁVÁNÍ U ČERTÁKU

Skupina nadšenců se rozhodla společnými silami vytvořit pohodlně přístupné místo setkávání a odpočinku se základním mobiliářem a zelení, které by umožnilo pořádání drobných sousedských akcí a setkání. K rozhodnutí o finální podobě prostoru chtějí organizátoři akce přizvat co nejširší veřejnost, aby se obyvatelé vyjádřili a řekli, co by si s daným územím přáli udělat.

Cílem projektu, který je z části dotován nadací Via, je komunitním způsobem vybudovat veřejné místo pro odpočinek a se-



Během září mohou občané Starého Města očekávat ve Staroměstských novinách, poštovních schránkách, ale i v obchodech nebo online anketu, v níž se mohou vyjádřit k danému území. Na konec září je plánovaná veřejná schůzka s občany přímo na místě, jejímž cílem bude sběr informací, nápadů a postřehů.


NADACE VIA



tkávání, podpořit rozvoj komunity a získat nové znalosti a dovednosti při společné práci.

Řešené území leží na zaužívaných procházkových trasách v blízkosti Čertáku vedle Technických služeb. Daný prostor v současné době postrádá náplň a vybavení a není nijak využíván. „Svojí polohou a umístěním má prostor velký potenciál pro to, aby se stal místem rekreace a setkávání při zachování jeho přírodního charakteru,“ řekla Markéta Sprinzlová, která s nápadem přišla.

Místo bude určeno všem občanům a mělo by být vytvořeno tak, aby spojovalo a poskytovalo prostor pro různé skupiny obyvatel. Návrh řešení vznikne skutečně díky společnému úsilí. Občané budou moci vyjádřit svůj názor na řešené místo, říct, jak by si zde přáli trávit svůj čas a jaké by si představovali vybavení. Všichni se také budou moci zapojit do následné realizace a vytvořit si tak svůj vlastní prostor pro příjemné trávení volného času.

V průběhu projektu zde proběhne také několik menších akcí, které napomohou s postupným oživením místa.

Těšíme se na shledanou a věříme, že se nám společně podaří vytvořit skvělé místo pro nás všechny.

Přidejte se!

Text: Markéta Sprinzlová, Foto: Aleš Korvas



Letní kino vybralo přes deset tisíc korun

Letní kino bylo možné navštívit v polovině července ve Starém Městě. Vstupné bylo díky finanční podpoře města dobrovolné a vybrané prostředky tak mohly putovat na konto nadace Naděje, která ve Zlínském kraji prostředky použije pro podporu zlínského Alzheimer centra.

Celkově se na vstupném vybralo v průběhu čtyř dní 10 316 Kč.

Text: Aleš Korvas

Projekt „RUCE POMÁHAJÍ“ v MŠ Komenského ve Starém Městě

Od roku 2014 zaměstnanci Skanska a.s. vybírají několik organizací v blízkosti jejich pracovišť, kde stráví celý den dobrovolnickou pomocí.

Letos, k naší velké radosti, padl šťastný výběr i na naši školku.

Ve čtvrtek 22. 6. 2023 dorazilo hned brzy ráno osm zaměstnanců společnosti Skanska a.s. s dobrou náladou a odhodláním nám pomoci se vším, co bude třeba. Neodradilo je ani velké vedro, které je provázelo až do pozdních odpoledních hodin.

Plně natírali venkovní lavičky a stolečky, nábytek ve Snoezelenu (terapeuticko-relaxační místnost), kde také vymalovali. Pomohli s upevněním stínící sítě nad bazénkem a na závěr nám vyrobili i upevnili velkou venkovní tabuli, kde si mohou děti v teplých dnech malovat.

Je skutečně moc krásné být součástí nezištné pomoci a vidět, že lidé s dobrým srdcem jsou stále kolem nás.

Tímto děkujeme všem zaměstnancům Skanska a.s., kteří věnovali svůj čas a pracovitě ruce k tomu, aby udělali o kousek lepší prostředí našim dětem.

Text a foto: MŠ Komenského



Zahradní slavnost v MŠ Komenského



Květnové srážky zapříčinily dvojité odložení každoroční akce ke Dni matek, která se vede ve slavnostním duchu na školní zahradě Mateřské školy Komenského. Tentokrát se akce konala na den dětí 1. 6. 2023. A aby děti byly správně naladěny na nastávající výlet, byly soutěže připraveny s motivem zvířat. Děti společně s maminkami plnily úkoly, za které dostávaly razítka a na konci čekala na oba odměna ve formě nanuku. Rodiče mohli zhlédnout vystoupení jednotlivých tříd dětí, která se dětem moc povedla. Maminky si následně odnesly i dárečky od dětí ke dni matek. Tak jako každý rok, i letos se akce zakončila opékáním špekáčků a různých dobrot u ohně společně s kytarou a zpěvem. Za celý kolektiv MŠ Komenského děkujeme všem rodičům, kteří se opět ukázali v tom nejlepší světle nejen přinesením občerstvení a zajištěním dřeva k ohni, ale i aktivním přístupem k celé akci. Mnohokrát všem děkujeme za další skvěle vydařenou společnou akci.

Text a foto: MŠ Komenského

Výlet do ZOO

Mateřská škola Komenského se vydala 15. 6. na výlet za zvířátky, a to do jedné z nejkrásnějších ZOO v naší republice, do ZOO Lešná ve Zlíně. Ráno děti přišly natěšené a především nachystané. Všichni byli sportovně oblečení a vybaveni batůžky, do kterých jim nejhodnější paní kuchařky zabalily jídlo s sebou. Správným výletníkům samozřejmě nemohl chybět řízek s chlebem a zeleninou. Cesta autobusem uběhla rychle a hned po příjezdu se děti posilily svačinkou a vyrazily na zvířátkovou stezku. Viděli jsme spoustu zvířátek od těch nejmenších broučků, ptáků, přes želvy, opičky až k těm větším jako jsou papiloti, zubří, žirafy a další. Největší radost měly děti z nově vybudovaného výběhu pro slony, které zastihly při krmení a měli je téměř nadosah ruky. Počasí nám celý den přálo a nechyběl ani zážitek z projíždky vláčkem, který zastavil přímo u zmrzlinového stánku, a tak děti zakončily den pořádným osvěžujícím kopečkem zmrzliny. Výlet se všem moc líbil a už teď se těšíme na další!

Text a foto: MŠ Komenského



Nové elektromobily pro technické služby

Dvojice nových elektromobilů bude od letošního června pomáhat pracovníkům Technických služeb ve Starém Městě v péči o zeleň a se sběrem odpadků. Jedno vozidlo je určeno k zalévání vyvýšených záhonů a druhé bude sloužit pro vysypávání odpadkových košů na veřejných prostorech ve Starém Městě. Dvojice zbrusu nových automobilů kategorie L7e-CU vyšla staroměstskou pokladnu na bezmála 970 tisíc korun, přičemž dotace bude

činit 400 tisíc korun. „Věříme, že kromě ohleduplnosti k životnímu prostředí budou elektromobily také ekonomičtější. Neustálé popojíždění doslova po pár metrech bylo na pohonné hmoty hodně náročné. Pořízením elektromobilů by se to mělo podstatně zlevnit,“ uvedl ředitel Technických služeb ve Starém Městě Martin Sýkora.

Text a foto: Aleš Korvas



Vyřazení deváťáků na konci školní docházky

Vyřazení deváťáků je slavnostní okamžik, kterým se žáci devátých tříd loučí s povinnou školní docházkou. V průběhu slavnostního odpoledne, které se koná v prostorách Společensko-kulturního centra ve Starém Městě, představí rodičům, ale i spolužákům a dalším studentům v krátkém videu, průřez let, během nichž Základní školu ve Starém Městě navštěvovali. Ve čtvrtek 29. června 2023 se představily čtyři třídy deváťáků, celkem to bylo 100 žáků. Všechny nejdříve přivítal ředitel základní školy Jan Záborský, poté pozdravil přítomné také starosta města Martin Záborský s místostarostou Kamilem Psoťou a starostové spádových obcí, jejichž děti do staroměstské školy chodí.

Po zhlédnutí videí nastoupily třídy jedna po druhé na pódium, aby je nejdříve paní učitelky třídní představily a seznámily přítomné s tím, na jakou střední školu se žáci dostali. Po představení tříd si děti ještě převzaly z rukou starostů pamětní listy, a nakonec si společně zazpívaly nacvičenou písničku. Návštěva základní školy je v životě pedagogů stejně jako dětí důležitou součástí života, o čemž svědčí také fakt, že některé pedagožky, stejně jako někteří studenti, měli problém udržet své emoce.

Všem přejeme hodně štěstí na vybrané střední škole.

Text a foto: Aleš Korvas



Vernisáž výtvarných prací v knihovně

Staroměstská knihovna bývá každoročně místem, kde se koná výstava výtvarných prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Uherské Hradiště, respektive její staroměstské pobočky. Výstava bývá také ukázkou prací absolventů daného roku. Letošní rok se vernisáž uskutečnila ve čtvrtek 15. června 2023 od 16 hodin. Kromě několika desítek návštěvníků a pedagožky Jany Bouzkové, která výtvarný obor vede, se jej účastnili také starosta Starého Města Martin Zábranský, místopředseda Kamil Psočka, pracovnice knihovny ve Starém Městě Iva Bříšťelová a Pavlína Elšíková, nechyběl ale ani vedoucí ZUŠ ve Starém Městě Radim Snopek.

Výtvarné práce jsou vystaveny v celé knihovně a podle slov vedoucí Ivy Bříšťelové si je návštěvníci budou moci prohlédnout až do února příštího roku. Absolventi převzali drobné dárky a poté již bylo pro všechny připraveno drobné občerstvení.

Text a foto: Aleš Korvas



PŘEHLED USNESENÍ

z 5. zasedání Zastupitelstva města Staré Město, konaného dne 27.06.2023 ve velkém sále radnice ve Starém Městě

1/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

program 5. zasedání Zastupitelstva města Staré Město:
[Výsledek hlasování: pro: 15, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

2/5/2023

I. Zastupitelstvo města určuje

ověřovateli zápisu:

- Martinu Všetulovou

- Ing. Josefa Trňáka

[Výsledek hlasování: pro: 15, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města schvaluje

složení návrhové komise

předseda: Josef Vánda

členové: Mgr. Vratislav Brokl, Erik Feldvabel, Ing. Ro-
bert Stauffčík

[Výsledek hlasování: pro: 15, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

3/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

Zprávu o činnosti Rady města Staré Město za uplynulé
období od 28.03.2023 do 05.06.2023.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

4/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

hospodaření města k 31.05.2023.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

5/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

změnu statutu fondu „Pravidla pro tvorbu, čerpání
a použití prostředků z Fondu rozvoje bydlení“ jako zá-
kladního statutu pro hospodaření s peněžním fondem
FRB v souladu s ustanovením § 5 zákona č. 250/2000
Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve
znění pozdějších předpisů, a ustanovením § 84 odst.
2, písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, z důvodu rozší-
ření titulu pro účely čerpání zápůjček z Fondu rozvoje
bydlení a změny podmínek pro čerpání peněžních
prostředků FRB.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

6.1/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

rozpočtové opatření č. 4/2023:

zvýšení příjmů z 226 214 tis. Kč na 227 218 tis. Kč

zvýšení výdajů z 327 555 tis. Kč na 327 779 tis. Kč

změnu financování ze 101 341 tis. Kč na 100 561 tis. Kč

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

6.2/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

rozpočtové opatření č. 5/2023:

zvýšení příjmů z 227 218 tis. Kč na 233 337 tis. Kč

zvýšení výdajů z 327 779 tis. Kč na 335 647 tis. Kč

změnu financování ze 100 561 tis. Kč na 102 310 tis. Kč

[Výsledek hlasování: pro: 14, proti: 1, zdržel se: 1, ne-

hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

7.1/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

převod majetku – prodej části pozemku p. č. 6064/247
ostat. plocha o výměře cca 11 m² v lokalitě ulice Vý-
chodní ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hra-
diště, společnosti HARDMAN UH a.s., Dlouhá 688,
Uherské Hradiště, IČO 26215951, za cenu ve výši
1.200 Kč/m² + příslušná sazba DPH, za účelem narov-
nání vlastnických vztahů k užívanému pozemku.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

7.2/5/2023

I. Zastupitelstvo města neschvaluje

převod majetku – prodej části pozemku p. č. 4522/3
ostat. plocha/ostat. komunikace a části pozemku p.
č. 4522/20 ostat. plocha/ostat. komunikace o celkové
výměře cca 250 m², vše v lokalitě ulice Tovární ve Sta-
rém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

7.3/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

převod majetku a následně uzavření kupní smlouvy
č. UZSVM/BUH/3475/2023-BUHM na výkup po-
zemků:

stavební parcela číslo 2253/3 zastavěná plocha
a nádvoří o výměře 657 m², na pozemku stojí stavba
č. p. 1857, obč. vyb. ve vlastnictví města Staré Město
stavební parcela číslo 2254, zastavěná plocha a nádvoří
o výměře 430 m², na pozemku stojí stavba č. p. 2048,
obč. vyb. ve vlastnictví města
vše v lokalitě ulice Za Mlýnem ve Starém Městě, k. ú.
Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemků ČR
– Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových,
Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, Praha 2, IČO
69797111, za cenu 4.411.000 Kč.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

7.4/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

záměr na úplatný převod majetku – výkup pozemku
p. č. 196/13 ostat. plocha o výměře 240 m² a pozemku
p. č. 196/14 ostat. plocha o výměře 176 m², vše v loka-
litě ulice Za Radnicí ve Starém Městě, k. ú. Staré Město
u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemku Česká republi-
ka, příslušnost hospodářit s majetkem státu Státní po-
zemkový úřad, Praha 3, Žitkov, Husinecká 1024/11a,
IČO 01312774, za účelem revitalizace území.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

7.5/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

záměr na převod majetku – prodej stavebních pozem-
ků p. č. 7314/1, p. č. 7400, p. č. 2561/40, p. č. 2561/41, p.
č. 2561/3, p. č. 7401, p. č. 7419, p. č. 7407, p. č. 7411, p.
č. 7413, p. č. 7414, p. č. 2561/2, p. č. 7408, p. č. 7409, p.
č. 7154, p. č. 7412, p. č. 7402, p. č. 7403, p. č. 7404, p.
č. 7405, p. č. 7406, p. č. 7424, p. č. 6205, p. č. 2494/5, p. č.
2494/41 a p. č. 7410 v lokalitě ulice Velehradská ve Sta-
rém Městě – II. etapa, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města ukládá

odboru správy majetku, investic a ŽP zveřejnit záměr
na převod majetku – prodej stavebních pozemků p.
č. 7314/1, p. č. 7400, p. č. 2561/40, p. č. 2561/41, p. č.
2561/3, p. č. 7401, p. č. 7419, p. č. 7407, p. č. 7411, p. č.
7413, p. č. 7414, p. č. 2561/2, p. č. 7408, p. č. 7409, p. č.
7154, p. č. 7412, p. č. 7402, p. č. 7403, p. č. 7404, p. č.
7405, p. č. 7406, p. č. 7424, p. č. 6205, p. č. 2494/5, p. č.
2494/41 a p. č. 7410 v lokalitě ulice Velehradská ve Sta-
rém Městě – II. etapa, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště:

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 1
o výměře 369 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 2
o výměře 414 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 3
o výměře 547 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 4
o výměře 390 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 5
o výměře 390 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 6
o výměře 390 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 7
o výměře 390 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 8
o výměře 390 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 14
o výměře 549 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 15
o výměře 395 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 16
o výměře 395 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 17
o výměře 395 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 18
o výměře 395 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 19
o výměře 395 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 25
o výměře 960 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 26
o výměře 491 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 27
o výměře 491 m²

Pozemek určený k výstavbě rodinného domu č. 28
o výměře 491 m²,

na úředních deskách od 03.07.2023 do 31.07.2023.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

III. Zastupitelstvo města schvaluje

podmínky postupu prodeje stavebních pozemků
a podmínky výstavby stanovené městem Staré Město
– regulace výstavby v lokalitě ulice Velehradská ve Sta-
rém Městě – II. etapa, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště,
smlouvu o poskytnutí jistiny a návrh kupní smlouvy.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

8/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

vyhodnocení stavu požární ochrany za rok 2022
v souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 01/2018,
kterou se vydává požární řád města.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města děkuje

Jednotce sboru dobrovolných hasičů Staré Město za
vykonávanou činnost.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, ne-
hlasoval: 0], Usnesení bylo přijato.

9.1/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

dotační programy pro 2. kolo na podporu akcí a aktivit v roce 2023 dle předložených návrhů:

Dotační program „ Podpora sportu, tělovýchovy a pohybových aktivit v roce 2023“

Dotační program „ Podpora rozvoje kultury a cestovního ruchu v roce 2023“

Dotační program „ Podpora aktivit v oblasti životního prostředí v roce 2023“

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města vyhlašuje

2. kolo dotačních programů v roce 2023 na podporu akcí a aktivit dle předložených návrhů:

Dotační program „ Podpora sportu, tělovýchovy a pohybových aktivit v roce 2023“

Dotační program „ Podpora rozvoje kultury a cestovního ruchu v roce 2023“

Dotační program „ Podpora aktivit v oblasti životního prostředí v roce 2023“

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

9.2/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelových individuálních dotací v roce 2023 z rozpočtu města Staré Město žadatelům:

Občanské sdružení „Kunovjan“, z.s. 10.000 Kč zastoupen Liborem Habartou, jednatelem spolku (účel: finanční náklady spojené s realizací akce XXX. Mezinárodní dětský folklorní festival „Kunovské léto“)

Linka bezpečí, z.s. 1.000 Kč zastoupena Soňou Petráškovou, ředitelkou (účel: provozní náklady)

Charita Uherský Brod 4.500 Kč zastoupena Ing. Liborem Mikelem, ředitelem (účel: provozní náklady sociální služby Odlehčovací služby Strání)

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

10/5/2023

I. Zastupitelstvo města uděluje

Cenu města Starého Města v roce 2023 paní/panu ***.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města schvaluje

peněžní dar pro osobu oceněnou Cenou města Starého Města v roce 2023 ve výši 5.000 Kč.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

11.1/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

Zprávu o hospodaření společnosti Školní hospodářství, s. r. o., se sídlem nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré Město za rok 2022.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

11.2/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

závěrečný účet mikroregionu Staroměstsko, dobrovolného svazku obcí pro regionální rozvoj mikroregionu, za rok 2022.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

11.3/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

závěrečný účet Sdružení obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty na řece Moravě za rok 2022.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

11.4/5/2023

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

závěrečný účet Sdružení měst a obcí Východní Moravy za rok 2022.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

11.5/5/2023

I. Zastupitelstvo města Staré Město se seznámilo

s materiály týkajícími se změny v řízení vodní cesty Baťův kanál. Nově budou zakladateli o. p. s. Baťův kanál Zlínský kraj a Jihomoravský kraj. Sdružení obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty na řece Moravě, jehož je město Staré Město členem, zanikne. Tyto změny mají nastat od 01.01.2024. Nově se obce stanou členy Komory obcí při o. p. s. Baťův kanál.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Zastupitelstvo města pověřuje

Mgr. Martina Zábranského, zástupce města Staré Město ve Sdružení obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty na řece Moravě hlasovat při jednání sdružení ve smyslu a v souladu s usneseními Zlínského kraje.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

12/5/2023

I. Zastupitelstvo města schvaluje

střednědobý výhled města Staré Město na období 2024–2028.

[Výsledek hlasování: pro: 16, proti: 0, zdržel se: 0, nehlasoval: 0]

Usnesení bylo přijato.

Mgr. Martin Zábranský, v. r. Ing. Kamil Psotka, v. r.
starosta místostarostaJosef Vanda, v. r.
předseda návrhové komise**PŘEHLED USNESENÍ**

z 16. schůze Rady města Staré Město, konané dne 19.06.2023 v kanceláři starosty

I. Rada města schválila**zápis z 15. schůze rady města**

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

program 16. schůze rady města

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

1.1/16/2023

I. Rada města schválilazáměr na pronájem technické části smuteční obřadní síně č. p. 1716 na pozemku p. č. st. 2173 zast. plocha a nádvoří ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště o celkové výměře 97,54 m².

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložilaodboru správy majetku, investic a ŽP zveřejnit záměr na pronájem technické části smuteční obřadní síně č. p. 1716 na pozemku p. č. st. 2173 zast. plocha a nádvoří ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště o celkové výměře 97,54 m², na úředních deskách.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

III. Rada města stanovila

podmínky pronájmu technické části smuteční obřadní síně č. p. 1716 ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště:

pronájem ve výši 10.000 Kč včetně DPH/měsíc + úhrada za služby spojené s užíváním (spotřeba EE a vodné a stočné)

nájem na dobu neurčitou

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

1.2/16/2023

I. Rada města doporučila zastupitelstvu městaschválit záměr na úplný převod majetku – výkup pozemku p. č. 196/13 ostat. plocha o výměře 240 m² a pozemku p. č. 196/14 ostat. plocha o výměře 176 m², vše v lokalitě ul. Za Radnicí ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka pozemku Česká republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha 3, Žižkov, Husinecká 1024/11a, IČO 01312774, za účelem revitalizace území.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

1.3/16/2023

I. Rada města schválila

zřízení věcného břemene včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem a následné uzavření smlouvy na zřízení věcného břemene pro oprávněného společnosti GasNet, s. r. o. se sídlem Ústí nad Labem, Klišská 940/96, IČO: 27295567, zastoupené na základě plné moci společností GasNet Služby, s.r.o., se sídlem Brno, Zábřovice, Plynárenská 499/1 IČO: 27935311, na právo umístění stavby „REKO STL RS Staré Město – Velkomoravská, číslo stavby: 7700103551“ na po-

zemku p. č. st. 2699 a pozemku p. č. 4554/2 v lokalitě ulice Velkomoravská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, které jsou ve vlastnictví města Staré Město.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

1.4/16/2023

I. Rada města schválila

zřízení úplného věcného břemene včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem a následné uzavření smlouvy o zřízení služebnosti mezi Městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, Staré Město, IČ 00567884 (vlastník pozemků) a Správou železnic, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Nové Město, Praha 1, IČ 70994234 (oprávněná osoba) na právo umístění stavby „Změna trakční soustavy na AC 25 kV, 50 Hz v úseku Nedakonice - Říkovice“ na pozemku p. č. 3582/22, p. č. 6018/532, p. ř. 6018/533, p. č. 6021/57 a p. č. 6030/111, vše v lokalitě ul. Nádražní ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, ve vlastnictví města Staré Město, za účelem uložení, úprav a doplnění dálkové optické kabelové sítě, úpravy a doplnění MK a úpravy SZZ (inženýrská síť).

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

1.5/16/2023

I. Rada města schválila

zřízení věcného břemene včetně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním záměrem a následné uzavření

smlouvy č.: OT- 014330075137/002-ADS o zřízení věcného břemene pro oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČO 28085400, spočívající v povinnosti povinného města Staré Město, náměstí Hrdinů 100, IČO 00567884, v rámci stavby „St. Město, A. Škráškové, Střelcová, úpr. DS“ strpět umístění a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a sloup, na pozemku p. č. 240/359 v lokalitě ulice Amálie Škráškové ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.6/16/2023

I. Rada města schválila

uzavření smlouvy o společném postupu zájemců při centralizovaném zadávání veřejné zakázky a o zmocnění centrálního zájemce mezi městem Staré Město a pověřujícími zájemci:
Mateřská škola Komenského, příspěvková organizace, Komenského 1721, Staré Město, IČO: 75022532,
Mateřská škola Rastislavova, příspěvková organizace, Rastislavova 1800, Staré Město, IČO: 75022541
Křesťanská mateřská škola, Za Radnicí 1823, Staré Město, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace, Za Radnicí 1823, Staré Město, IČO: 75022559
Středisko volného času Klubko, U Školky 1409, Staré Město, IČO: 75833328
Základní škola, Staré Město, okres Uherské Hradiště příspěvková organizace, Komenského 1720, Staré Město, IČO: 75022567
SLUŽBY SM, s.r.o., Za Špicí 1798, Staré Město, IČO: 607231176
na centralizované zadání veřejné zakázky na sdružené služby – dodávka elektrické energie a zemního plynu v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. v platném znění.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.7/16/2023

I. Rada města schválila

dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na realizaci stavby „Rekonstrukce střechy BD Luční čtvrť č. p. 2050 Staré Město“ z důvodu změny ceny a termínu dokončení díla.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.1/16/2023

I. Rada města schválila

zadávací podmínky k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení na akci Hřbitovní zeď Staré Město
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.2/16/2023

I. Rada města schválila

podání žádosti o dotaci na akci Revitalizace ulice Nerudova v rámci Operačního programu Životní prostředí 2021–2027, výzva č. 19.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města souhlasí

se zajištěním vlastních nutných finančních prostředků na dofinancování akce Revitalizace ulice Nerudova.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.3/16/2023

I. Rada města rozhodla

o výběru nejnižší nabídky veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky s názvem Rozšíření městského kamerového systému. Vybraný dodavatel SECURITY TECHNOLOGIES a. s., se sídlem Komprdova 4333/20, 615 00 Brno, IČ: 440 15 542, s nabídkovou cenou 413 154,60 Kč bez DPH, 499 917,07 Kč vč. DPH.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila

uzavření smlouvy o dílo Rozšíření městského kamerového systému s dodavatelem SECURITY TECHNOLOGIES a. s., se sídlem Komprdova 4333/20, 615 00 Brno, IČ: 440 15 542 v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací dokumentace.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

3.1/16/2023

I. Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit a vyhlásit:

Dotiční program „Podpora sportu, tělovýchovy a pohybových aktivit v roce 2023“

Dotiční program „Podpora rozvoje kultury a cestovního ruchu v roce 2023“

Dotiční program „Podpora aktivit v oblasti životního prostředí v roce 2023“

Přílohy těchto dotačních programů:

Žádost o poskytnutí dotace z prostředků města Staré Město

Příloha č. 1 Žádosti o poskytnutí dotace z prostředků města Staré Město

Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Staré Město

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

3.2/16/2023

I. Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Staré Město v individuální dotaci v roce 2023 žadateli:

B) Individuální dotace

Linka bezpečí, z.s. 1.000 Kč

zastoupena Soňou Petráškovou, ředitelkou

(účel: provozní náklady)

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

3.3/16/2023

I. Rada města souhlasí

s převzetím záštity města Staré Město nad akcí Den charity, který se uskuteční dne 15.09.2023 na Masarykově náměstí v Uherském Hradišti.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

3.4/16/2023

I. Rada města souhlasí

s převzetím záštity města Staré Město nad vzdělávací akcí „Stavíme budoucnost, aneb inspirujeme se v přírodě“, která se uskuteční dne 16.09.2023 v areálu Střední odborné školy a Gymnázia Staré Město.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

4.1/16/2023

I. Rada města vzala na vědomí

žádost žadatelky paní *** o společné oznámení záměru dle § 96a stavebního zákona na novostavbu rodinného domu, ul. Za Mlýnem, na pozemcích parc. č. 7390, 122/2, 129/29, v k. ú. Staré Město u Uherského Hradiště, kde demolici oplocení bude také přímo dotčen pozemek parc. č. 129/4 (zahrada) v k. ú. Staré Město u Uherského Hradiště.
Usnesení bylo přijato.

5.1/16/2023

I. Rada města vzala na vědomí

hospodaření města Staré Město k 30.04.2023.

Usnesení bylo přijato.

5.2/16/2023

Rada města vzala na vědomí

hospodaření města Staré Město k 31.05.2023.

Usnesení bylo přijato.

5.3/16/2023

I. Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření č. 5/2023 včetně zpracovaných změn:

zvýšení příjmů z 227 218 tis. Kč na 233 337 tis. Kč
zvýšení výdajů z 327 779 tis. Kč na 335 647 tis. Kč
změnu financování ze 100 561 tis. Kč na 102 310 tis. Kč
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.4/16/2023

I. Rada města doporučila zastupitelstvu města

schválit změnu statutu fondu „Pravidla pro tvorbu, čerpání a použití prostředků z Fondu rozvoje bydlení“ jako základního statutu pro hospodaření s peněžním fondem FRB v souladu s ustanovením § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovením § 84 odst. 2, písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, z důvodu rozšíření titulů pro účely čerpání zápisů z Fondu rozvoje bydlení a změny podmínek pro čerpání peněžních prostředků FRB.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

6.1/16/2023

I. Rada města schválila

v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb. zákoníkem práce, v platném znění a vnitřní směrnici č. S 06/2020, odměny ředitelům příspěvkových organizací města dle zápisu.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

Usnesení bylo přijato.

6.2/16/2023

I. Rada města navrhuje

předběžný program 5. zasedání Zastupitelstva města Staré Město, které se uskuteční 27.06.2023 od 16:00 hodin.

Návrh programu:

1. Zahájení zasedání a schválení programu
 2. Určení ověřovatelů zápisu
 3. Zpráva o činnosti rady města za uplynulé období
 4. Hospodaření města k 31.05.2023
 5. Pravidla pro tvorbu, čerpání a použití prostředků z FRB
 6. Rozpočtová opatření
 - 6.1 Rozpočtové opatření č. 4/2023
 - 6.2 Rozpočtové opatření č. 5/2023
 7. Převody majetku
 - 7.1 Žádost o převod majetku – prodej části pozemku v lokalitě ulice Východní (HARDMAN UH)
 - 7.2 Žádost o převod majetku – prodej části pozemků v lokalitě ulice Tovární (AB stavby)
 - 7.3 Záměr na převod majetku – výkup pozemků pod budovami zdravotního střediska (ČR- ÚZSVM)
 - 7.4 Záměr na převod majetku – výkup pozemků v lokalitě ulice Za Radnicí (ČR-SPŮ)
 - 7.5 Informace o přípravě prodeje stavebních pozemků v lokalitě ulice Velehradská ve Starém Městě – II. etapa
 8. Zpráva o stavu požární ochrany ve městě
 - 9.1 2. kolo dotačních programů v roce 2023 a individuální dotace v roce 2023
 - 9.2 Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace
 10. Cena města Starého Města v roce 2023
 11. Různé
 - 11.1 Zpráva o hospodaření společnosti Školní hospodářství, s. r. o. za rok 2022
 - 11.2 Závěrečný účet mikroregionu Staroměstsko, dobrovolného svazku obcí pro regionální rozvoj mikroregionu za rok 2022
 - 11.3 Závěrečný účet Sdružení obcí pro rozvoj Bařova kanálu a vodní cesty na řece Moravě za rok 2022
 - 11.4 Závěrečný účet Sdružení měst a obcí Východní Moravy za rok 2022
 12. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na období 2024–2028
 13. Diskuse
 14. Závěr
- [Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

Mgr. Martin Záborský, v. r. Ing. Kamil Psoška, v. r.
starosta místostarosta

Dolina se po dvou dekádách představila ve Strážnici

Letošní rok přinesl souboru písní a tanců Dolina sérii vystoupení navazujících na premiérový pořad k 66. výročí jeho založení. Náročná práce při přípravě premiéry se vyplatila a soubor byl odměněn pozvánkami na několik tuzemských folklorních akcí včetně té možná nejprestižnější – mezinárodního folklorního festivalu ve Strážnici. Událost to byla o to větší, že Dolina zde naposledy vystoupila v době, kterou většina jejích tanečnic ani nezažila – před dlouhými 21 lety!

Dolina se ve Strážnici představila společně s dalšími stálicemi uherskohradištského folkloru v komponovaném pořadu autorky Romany Habartové s názvem „Když se sejde Hradišťan, Kunovjan a Dolina“, který byl k vidění již na festivalu Kunovské léto. Pořad divákům nabídl průřez pestrou tvorbou jednotlivých uskupení a umožnil rovněž setkání současných generací tanečnic. Všichni zúčastnění si společné účinkování náležitě užili. Zcela zaplněný amfiteátr Zahrada a vřelá reakce publika jen umocnily zážitek, který bude v souboru ještě dlouho rezonovat.

Vedle pátečního večerního pořadu se Dolina zapojila rovněž do tanečního workshopu, kde měli návštěvníci festivalu možnost naučit se staroměstské tance. Soubor také stihl podpořit své členy Kryštofa Bušinu a Robina Feldvabela v soutěži o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku, kam oba postoupili z regionálního staroměstského kola. Druhý jmenovaný se probojoval dokonce až do finále tohoto prestižního klání. O nabitý program tedy nebyla nouze a většina tanečnic si užívala jedinečnou atmosféru strážnického festivalu až do jeho nedělního slavnostního zakončení. Účast na festivalu zanechala skvělé vzpomínky a naději, že další pozvání na sebe nenechá čekat tak dlouho.

Šňůra vystoupení pro Dolinu však ještě zdaleka nekončí. V srpnu bude soubor reprezentovat svůj region na mezinárodním folklorním festivalu v Červeném Kostelci, který má rovněž dlouholetou tradici a renomé. V září se pak uskuteční poslední repríza pořadu „Když se sejde Hradišťan, Kunovjan a Dolina“, a to na Slavnostech vína v Uherském Hradišti.

Text a foto: SPT Dolina Staré Město



PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

Dne 17. července 2023 oslavil své životní jubileum 50 let pan Jaroslav Vanda. Skvělý manžel, tatínek, syn, bratr, švagr a strýc, taky dobrý kamarád.

Přejeme mu do dalších let hodně zdraví, osobní spokojenosti a božího požehnání. To mu přejí manželka Gábina, děti Tomáš a Bára, maminka a sourozenci s rodinami.



FARNÍ TÁBOR

Ve dnech 30. 6. - 7. 7. 2023 se zúčastnily děti staroměstské farnosti tábora v Osvětimanech – na táborové základně Ječmínek. Vyzkoušely si, jaké to je být misionáři v neznámé zemi, včetně nemocí a bojů s nepřáteli. K tomu všemu bylo třeba také odvahy, kterou všichni výtečně prokázali v průběhu celé mise. Její součástí byla jednodenní výprava do civilizace - na Velehrad, kde se věnovaly aktivitám pro děti v rámci Dnů lidí dobré vůle. Děti zažily krásné chvíle ve společenství misionářů v péči vedoucích – mladých farníků a kuchařek. Velký dík patří jim, a především hlavnímu vedoucímu, kterým byl již tradičně Vojta Giesl.

Foto: Vojtěch Giesl



náhodou přijel z úplně jiných pohnutek. K duchovní cestě služby druhým uzrával delší dobu, i když už v té době vnitřně „věděl“, že se stane knězem. Deset let působil jako voják v Armádě České republiky, později se stal také členem Hradní stráže. V roce 2009 vstoupil do jezuitského řádu a poté studoval filozofii a teologii v Mnichově a Římě. Na kněze byl vysvěcen na Velehradě 2. července 2022. Od té doby působí na tomto poutním místě. Rád se věnuje sportu anebo hře na housle.

O svém povolání říká:

Po své první konverzi jsem se začal ptát, co se to vlastně stalo a zda mohu svoji zkušenost sladit s rozumem, který se vzpíral přijmout ji. To mne vedlo k četbě, rozhovorům, studiu, sebepoznávání a dlouhému pochybování, které šlo ruku v ruce s tímto procesem. Byla to léta hledání, vnitřních bojů, dlouhých období neklidu, které mne vedly dále a dále v mém tázání. Díky tomuto procesu jsem narážel na knihy, lidi, spiritualitu, která začala mít více konkrétní podobu. Později se ukázalo, že jméno pro tuto podobu je jezuitský řád. Zjistil jsem, že to, co se skrývá pod tímto pojmem, bylo již nějak ve mně zakořeněno. Svým hledáním, tázáním a vnitřními boji jsem krok po kroku tuto „danost“ v sobě odkrýval. Zjistil jsem, kde je můj duchovní domov.

Foto: František Ingr. Člověk a víra



ZVEME VÁS NA DOŽÍNKY V CHRÁMU SV. DUCHA

Jste zváni na dožínkovou mši svatou v chrámu Sv. Ducha, která letos připadá na neděli 27. srpna 2023 v 10:00 hod. Projevme společně vděčnost za úrodu i vše, čím jsme Bohem obdarováni.

„Vždycky se radujte. Neustále se modlete. Za všech okolností buďte vděční, neboť to je Boží vůle pro vás v Kristu Ježíši.“ (1 Tesaloničtům, 5,16-18)

MŠE S NOVOKNĚZEM VE STAROMĚSTSKÉ FARNOSTI 21. ČERVNA 2023

Jirí Hebron pochází z Dolních Bojanovic; studoval stavební obor na Střední průmyslové škole a absolvoval vojenský výcvik. Obrácení (konverzi) prožil na setkání mladých v Medugorje, kam

Provoz koupaliště ve Starém Městě v letošním roce:

červen po – pá 14:00 – 19:00 hod.
so – ne 10:00 – 19:00 hod.
červenec, srpen po – ne 10:00 – 20:00 hod.

Vstupné:

děti do tří let, osoby ZTP	zdarma	
dospělí:	celodenní	50,- Kč
po 18. hodině	30,- Kč	
mládež do 15 let, studenti:	celodenní	30,- Kč
po 18. hodině	20,- Kč	
důchodci:	celodenní	30,- Kč
po 18. hodině	20,- Kč	

Vzpomínka



Dne 6. 8. 2023 uplyne šest let od úmrtí Františka Tichoně. S láskou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami



Dne 7. července 2023 by oslavil 80. narozeniny pan Josef Hejda ze Starého Města. Stále vzpomínají a za vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Dne 29. července 2023 uplynul jeden rok od doby, kdy nás navždy opustila naše drahá manželka, maminka a babička paní Marie Vaňková. Za tichou vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.

Program SKC - Červenec/Srpen

VÝSTAVA PROPÍSEK 9. 6. - 30. 8.

V prostorách polyfunkčního sálu na náměstí Velké Moravy probíhá výstava propisek pana Zdeňka Langerera, na výstavě najdete kromě kuriozit, propisky ve tvaru injekce a krokodýla, také sbírku z propisek z celého světa a další zajímavosti. Navštívit ji můžete ve všední dny od 8.30 – 16.30 hod. a o víkendu 10.30-16.30 hod., vstup je přes Městské informační – Event centrum. Vstupné zdarma.

QUIETUS-DAY 7. 7. - 9. 7.

Zveme vás na letošní, v pořadí již 18.ročník QUIETUS-DAY, který se uskuteční v SKC Staré Město v termínu 7. 7. 2023 - 9. 7. 2023. Jako tradičně se zde odehraje hlavní turnaj ve hře Counter-Strike Global Offensive a doprovodné turnaje v Half-life, Hearthstone a dalších. Akce je už nyní plně obsazena 24 týmy do hlavního turnaje. Diváci mají vstupné za 100 Kč. Více informací najdete na stránkách www.quietus-day.com.

FIDE OPEN 5. 8. – 13. 8.

Zveme vás na Mezinárodní šachový turnaj u příležitosti 100 let od založení ŠK Staré Město. Otevřené turnaje A a B pro silnější a slabší hráče/hráčky, klasické vážné tempo, jedna partie denně. Mnoho doprovodných akcí, například košť vína a slivovice, simultánka/beseda s velmistry, bleskový a rapid turnaj a další. Těšíme se na vás v SKC Staré Město.

DIVADLO - NORMÁLNÍ DEBIL II - 19. 8. 19:00 hod.

Přijměte srdečné pozvání do SKC Staré Město na volné pokračování divadelního bestselleru Roberta Bellana, odehrávající se tentokrát v socialistických letech osmdesátých. Spolu s hlavním hrdinou zažijete gymnaziální lásku, herecké angažmá, vojnu, discopříběh, romské tance i sametovou revoluci a možná přijde i kouzelník. Vstupné 350,- Kč v prodeji v Městském informačním - Event centru na náměstí Velké Moravy nebo on-line.

Městské informační centrum Staré Město
náměstí Velké Moravy 2190, 686 03 Staré Město
Tel.: 739 944 599, Email: info@eventcentrum.cz
WWW.EVENTCENTRUM.CZ

Děni ve Starém Městě

Po-pá 8.30 - 16.30 hod.; So, Ne, svátky 10.30 - 16.30 hod.

Uzávěrka dalšího čísla Staroměstských novin
bude 14. srpna 2023.

Další noviny vyjdou 31. srpna 2023.

ČERPADLA

✓ čerpadla k vodárnám i na závlahy

✓ ponorná i kalová

✓ čerpadla bazénová

ODBORNÝ SERVIS A PRODEJ

Nová čtvrť 1250, Staré Město, tel.: 602 749 377



STAROMĚSTSKÉ NOVINY. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČO 00567884, tel. 572 416 445. Vychází jedenkrát měsíčně. Řídí redakční rada. Aleš Korvas tel.: 572 416 445, mobil 775 666 842, e-mail: noviny@stare mesto.uh.cz, www.stare mesto.uh.cz. Návštěvní den v redakci - pondělí 12:30-15:00 hod., středa 12:30-15:00 hod., jinak dle telefonické domluvy. Uvedené příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanoviska vydavatele. Grafické zpracování a sazba Vladimír Šopík, tel. 777 750 159, e-mail: ld.studio@seznam.cz, Tisk Agentura NP v. o. s., náměstí Hrdinů 612, 686 03 Staré Město, tel.: 572 555 570, www.agenturanp.cz. Registrační číslo titulu MK ČR E 13099. Vytiskeno v nákladu 900 ks.

ROZKVETLÁ LOUKA ZA MLÝNEM



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Vítání občánek ze dne 23. června 2023, skupinka ve 13:00 hodin.

Jména dětí zleva doprava:

Jonáš Bastl, Matěj Gloza, Jakub Gloza, Nataniel Schneider, Matyáš Chmelař, Tereza Beránková, Borek Boráň.



Vítání občánek ze dne 23. června 2023, skupinka ve 13:30 hodin.

Jména dětí zleva doprava:

Karel Krucký, Jakub Valášek, Eliška Partová, Sára Křenová, Sofie Krupičková, Barbora Mikušová, Teodor Hampala.